



**MUSEION**  
PUBLIC  
REPOSITORY

*Průruška uživatele systému MUSEION PUBLIC REPOSITORY*

azení dat

axiell

© 2012 - 2021 Axiell s.r.o.

Všechna práva vyhrazena. Tato průruška je chráněna autorskými právy a distribuována na základě licencí, které omezují její používání, kopírování a šíření. Bez předchozího písemného souhlasu společnosti Axiell je zakázáno jakýmkoli způsobem reprodukovat jakoukoli část této průrušky.

Loga společnosti Axiell uvedené v této průrušce jsou ochranné známky společnosti Axiell. Všechny ostatní názvy produktů, ochranné známky nebo loga zmíněná v této průrušce jsou použita pouze k identifikaci účelů a má se jednat o ochranné známky nebo registrované ochranné známky příslušných vlastníků.

Obsah

azení dat

3

## azení dat

Záznamy jsou ve výchozím nastavení se azeny dle sloupců označených v jejich záhlaví trojúhelníkem. Výchozí azení v každé úloze je nastaveno výrobcem.

Trojúhelník indikuje způsob azení záznamů :

- vzestupný – špičkatý trojúhelník směřuje nahoru,
- sestupný – špičkatý trojúhelník směřuje dolů.

### azení podle jednoho sloupce

Opakovaným kliknutím myši na stejné záhlaví se trojúhelník a tím i azení obrátí.

<input type="checkbox"/>	P	Z	Typ sbírky ^	P.Inv. číslo v	Název	Top D.
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	katalogy	řetězec	řetězec	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Bibliofilie a autorské knihy	K00055	Marcelino a Boroneli - VI	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Bibliofilie a autorské knihy	K00081	Mstivá Kantiléna	<input type="checkbox"/>

Pokud si přejeme se azit záznamy podle jiného sloupce, klikneme myší jednou na záhlaví příslušného sloupce, druhým kliknutím na totéž záhlaví způsob azení obrátíme.

### azení podle více sloupců

Záznamy můžeme azit i podle více sloupců. Při volbě jednotlivých sloupců podržíme stisknutou klávesu ALT a myší postupně klikáme na záhlaví těch sloupců, podle kterých chceme záznamy azit. Po azí volíme podle jejich priority. Po výběru všech požadovaných sloupců je třeba aplikovat azení ikonou pro obnovení dat z databáze

### Zrušení azení

Návrat k výchozímu azení (dle výrobce) se provede stisknutím tlačítka na nástrojové liště.